

# До новых встреч!

Спектаклем «Девушка с веснушками» закончил свои гастроли в Пскове Новгородский областной театр драмы. За тринадцать дней наш коллектив показал зрителям областного центра пьесы «Сквозь грозы» И. Кычакова, «Чайки над морем» Е. Бондаревой, «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Пан Иовяльский» А. Фредро и «Корнелия» прогрессивного итальянского драматурга М. Чорчоллини. Тепло приняли псковичи также и комедию «Женитьба Белугина», написанную А. Островским и Н. Соловьевым, пьесу «Осторожно, листопад!» С. Михалкова.

Новгородские артисты дали ряд спектаклей и для сельского зрителя. Комедию «Пан Иовяльский» с интересом посмотрели рабочие и служащие совхозов имени Кирова, «Торошино» Псковского района. Спектакль «Девушка с веснушками» успешно прошел в Дно и Печорах. Сердечно встретили наш коллектив трудящиеся Опочки и Красногородского. Здесь, в районных Домах культуры мы показали спектакль «Женитьба Белугина».

За тринадцать дней гастролей в Пскове и близлежащих селениях на наших поста-

новках побывало около восьми тысяч зрителей. В дружеских беседах мы услышали о своей работе много положительных отзывов, ценных критических замечаний, которые непременно учтем в будущей работе.

Всего в Псковской области мы гастролеровали около месяца. Наш коллектив сохранит хорошие воспоминания от выступлений в городе Великие Луки, где мы провели 16 дней. На наших спектаклях там неоднократно бывали колхозники из близлежащих артелей. После постановки «Сквозь грозы» колхозники встретились с главными исполнителями — заслуженным артистом РСФСР О. Васильевым и артисткой Н. Красоленко. Выезжали мы и в Невель, Поречье, Локино.

За две с лишним недели гастролей в Великих Луках мы показали 29 спектаклей.

Наши выступления на Псковщине, встречи со зрителями помогли нам отчетливее увидеть сильные и слабые стороны в работе театра. Несомненно и то, что гастролеры еще больше активизируют культурный обмен между нашими соревнующимися областями.

**В. ДЕМИН,**

артист Новгородского областного театра драмы